

# Oriola Corporation to publish its Financial Statements Release 2024 on 4 March 2025

Oriola Corporation Investor news 18 February 2025 at 9:00 a.m. EET

## Oriola Corporation to publish its Financial Statements Release 2024 on 4 March 2025

Oriola Corporation will publish its Financial Statements Release 2024 on Tuesday 4 March 2025 at around 8:30 a.m. EET. The Financial Statements Release will be available on Oriola's website after the publication.

### Welcome to join our results presentation

CEO Katarina Gabrielson and CFO Mats Danielsson will present the full-year results at a webcast meeting on the same day starting at 10.00 a.m. EET. The link to the webcast will be available on Oriola's website: http://www.oriola.com/investors/.

## Q&A

Questions to the management can be presented through the webcast chat.

#### Presentation material and recording

The presentation material and a recording of the webcast will be available on Oriola's website: <a href="http://www.oriola.com/investors/reports-and-presentations/">http://www.oriola.com/investors/reports-and-presentations/</a>

**Oriola Corporation** 

#### **Further information:**

Tua Stenius-Örnhjelm, Investor Relations, tel. +358 407488864 investor.relations@oriola.com